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 ساده

  شود؟ یم انجام یقیطر چه از رانیا واردات و صادرات ی عمده بخش-1

 .  ردیگ یم صورت یکشت ی لهیوس به و بندرها قیطر از رانیا واردات و صادرات ی عمده بخش: پاسخ

 ست؟یچ آن علت و است؟ بهتر کالاها، ییجا جابه یبرا لهیوس کدام-2

 ونیکام با سهیمقا در و شود یم تمام تر ارزان آن با بار حمل. است کالاها ییجا جابه یبرا یبهتر ی لهیوس قطار: پاسخ

 .کند یم حمل را کالا یتر شیب مقدار

 متوسط

 ارسال یبرا............ هوایی.... نقل و حمل از و است رانیا زمانیعز کشور........ صادراتی.... محصولات جزء خشکبار-3

 .شود یم استفاده سبک یکالاها عیسر

 دشوار

 دارد؟ وجود ینادرست مورد چند ر،یز جدول در-4

 

 

 

 :نادرست موارد یررسب :پاسخ

 .کرد جا جابه توان یم را کالا از یادیز حجم آهن راه با -

 .کند جا جابه را نیسنگ یبارها تواند ینم مایهواپ -

 ساده

 است؟ حیصح نهیگز کدام -5
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 .است کم آن با مسافرت ی نهیهز و است مناسب اریبس نیسنگ یکالاها حمل یبرا مایهواپ(1

 .دارد عهده به را یکشت یراهبر و تیهدا ی فهیوظ که است یکس ورانیلوکوموت (2

 .ردیگ یم صورت قطار ی لهیوس به ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش (3

 .کند یم توقف جلوتر متر 1000 تا 800 قطار بکشد، را ترمز قطار راهبر یوقت (4

 :ها نهیگز ریسا یبررس« 4: گزینه ی»پاسخ

 .است ادیز آن با مسافرت ی نهیهز و است مناسب اریبس سبک، یکالاها حمل یبرا مایهواپ: «1» ی نهیگز

 .است قطار ی راننده ای راهبر ورانیلوکوموت: «2» ی نهیگز

 . ردیگ یم صورت یکشت ی لهیوس به و بندرها قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش: «3» ی نهیگز

  شود؟ یم انجام یقیطر چه از رانیا واردات و صادرات ی عمده بخش-6

 ییهوا یها راه( 4                          آهن راه( 3                            یا جاده یها راه( 2    بندرها( 1

    «1ی»: گزینه پاسخ

 .  ردیگ یم صورت یکشت ی لهیوس به و بندرها قیطر از رانیا واردات و صادرات ی عمده بخش

 ماند؟ یم یاضاف واژه کدام م،یکن استفاده یخال یجاها در ریز کلمات از اگر-7

 «یآب – آزادراه – آهن راه – یکِشت»

 آهن راه (1

                                                                                                             یکشت (2

 آزادراه (3

 یآب (4

 جاده» نوع دو شامل ینیزم نقل و حمل. است «یآب و ینیزم ،ییهوا» ی دسته سه شامل نقل و حمل-« 2: گزینه ی»پاسخ

 .است «آزادراه» ،یا جاده یها راه انواع ازیکی و است «آهن راه و یا
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 است؟ نادرست مایهواپ خلبان مورد در نهیگز کدام-8

 .گذراند یم را یخاص یآموزش یها دوره خلبان (1

 .شودی م چک خلبان توسط پرواز با همزمان آن یمنیا ستمیس و مایهواپ سوخت مقدار (2

 .دهد انجام را پرواز مراقبت، برج یهماهنگ با دیبا خلبان (3

 .دارد نقش مایهواپ تیهدا در خلبان مانند هم خلبان کمک (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم چک خلبان توسط پرواز از قبل آن یمنیا ستمیس و مایهواپ سوخت مقدار

 است؟ ادرستن نهیگز دامک-9

 .  کنند یم یریبارگ و توقف جا آن در ها یکشت که استیدر کنار در ییجا بندر، (1

 .  شود یم متوقف کامل طور به بعد و رود یم جلو متر 100 تا 80 قطار کشد، یم را ترمز قطار، راهبر که نیا از پس( 2

 .  است مناسب سبک یکالاها ییجا جابه یبرا مایهواپ و نیسنگ یبارها حمل یبرا یباربر قطار( 3

 .باشند یم ما کشور یواردات یکالاها از دارو و آلات نیماش کاغذ، و یصادرات محصولات از خشکبار و یقال مس،( 4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم متوقف کامل طور به بعد و رودی م جلو متر 1000 تا 800 قطار کشد، یم را ترمز قطار، راهبر که نیا از پس

 ؟ندارد یالملل نیب فرودگاه ریز یشهرها از کی کدام-10

 طبس( 4 زیتبر( 3 اصفهان( 2 تهران( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 حتماً لذا هستند؛ کشور مهم یشهرها از «زیتبر و اصفهان تهران،» ،یدرس کتاب 48 ی صفحه ی نقشه به هجتو با

 .  ندارد یالملل نیب فرودگاه طبس اماّ دارند یالملل نیب فرودگاه

 است؟ کرده اشاره یآب نقل و حمل یها تیمز به یدرست به نهیگز کدام-11
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 کشورها ی همه به داشتن یدسترس ـ بودن ارزان (1

 حرکت در سرعت ـ نیسنگ یکالاها حمل (2

 نیسنگ یکالاها حمل ـ بودن ارزان (3

 بالا تیامن ـ کشورها ی همه به داشتن یدسترس (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .اند مناسب اریبس ن،یسنگ یکالاها حمل یبرا ها یکشت و است ارزان اریبس ایدر راه از و یکشت با نقل و حمل

 باشد؟ یم درست ریز موارد از تعداد چه -12

 .ردیگ یم صورت بندرها قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش( الف

 .دارند یآب نقل و حمل کشورها ی همه (ب

 .است ارزان اریبس یکشت با نقل و حمل (ج

 (سه4                          دو( 3                    کی( 2                      صفر( 1

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .باشند داشته یآب نقل و حمل توانند ینم نیبنابرا ندارند، یدسترس ایدر به کشورها ی همه

 است؟ نادرست نهیگز کدام یآب نقل و حمل با ارتباط در -13

 .کنند یم حرکت آرام اریبس ها یکشت (1

 .هستند مناسب نیسنگ یبارها حمل یبرا ها یکشت (2

 .باشند داشته یآب نقل و حمل تواند ینم کشورها ی همه (3

 .است نهیپرهز اریبس یکشت با نقل و حمل (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .است ارزان اریبس ایدر راه از و یکشت با نقل و حمل
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 ست؟یچ آن علت و است؟ بهتر کالاها، ییجا جابه یبرا لهیوس کدام-14

 .شودی م حمل آن با کالا یتر شیب مقدار –  قطار( 2       .شودی م تمام تر ارزان آن با بار حمل – ونیکام( 1

 .شود یم جاه جاب آن با کالاها انواع –  قطار( 4 .شود یم حمل آن با کالا یتر شیب مقدار – ونیکام( 3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 مقدار ونیکام با سهیمقا در و شود یم تمام تر ارزان آن با بار حمل. است کالاها ییجا جابه یبرا یبهتر ی لهیوس قطار

 .کند یم حمل را کالا یتر شیب

متوسط   

  

 شود؟ یم کامل کلمات کدام با بیترت به ریز یها عبارت از کی هر یخال یجاها-15

 .است..................  ی فهیوظ قطار تیهدا( الف

 .است یباربر قطار از..................  ونیکام با نیسنگ یبارها نقل و حمل (ب

 .است رانیا..................  یکالاها جمله از دارو (ج

 به یواردات _ تر گران _ تانیکاپ( 2                     به یواردات _ تر گران _ ورانیلوکوموت( 1

 از یصادرات _ تر ارزان _ تانیکاپ( 4                          از یصادرات _ تر ارزان _ ورانیلوکوموت( 3

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .است ورانیلوکوموت ی فهیوظ قطار تیهدا( الف

 .است یباربر قطار از تر گران ونیکام با نیسنگ یبارها نقل و حمل (ب

 .است رانیا به یواردات یکالاها جمله از دارو (ج

 ؟ ستیک برعهده مایهواپ هدایت-16

 ورانیلوکوموت( 4 خلبان( 3  راننده( 2          ملوان( 1
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   «3: گزینه ی»پاسخ

 است؟ شده انیب ادرستن مایهواپ و یکشت ی سهیمقا ی درباره نه،یگز کدام-17

 .ماستیهواپ از بهتر یکشت ن،یسنگ یکالاها حمل یبرا (1

 .است جیرا مایهواپ از تر شیب یکشت از استفاده واردات و صادرات یبرا ران،یا در (2

 .است یکشت از  بهتر مایهواپ دور، یها مکان به کالا حمل یبرا (3

 .است یکشت از بهتر مایهواپ مناسب، متیق با کالا حمل یبرا (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .است ییهوا نقل و حمل از تر متیق ارزان( یکشت) یآب نقل و حمل

 ؟است امدهین رانیا یصادرات محصولات نه،یگز کدام در-18

 آلات نیماش( 4 مس( 3  نفت و گاز ،یمیپتروش( 2      خشکبار و یقال( 1

   «4: گزینه ی»پاسخ

 مس و نفت گاز، ،یمیپتروش خشکبار، و یقال ،یکشاورز محصولات: رانیا صادرات

 دارو و آلات نیماش ،یبرق لیوسا کاغذ،: واردات

 هستند؟ رانیا یجنوب بنادر جزء یهمگ ریز بنادر از گروه کدام-19

 بندرعباس ـ بوشهر بندر ـ آستارا بندر ـ رآبادیام بندر (1

 بندرعباس ـ بوشهر بندر ـ چابهار بندر ـ ینیخم امام بندر (2

 بندرعباس ـ ترکمن بندر ـ رآبادیام بندر ـ ینیخم امام بندر (3

 آباد ریام بندر ـ چابهار بندر ـ بوشهر بندر ـ بندرعباس (4

 «2: گزینه ی»پاسخ
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 رآباد،یام ترکمن، یبندرهاد / هستن رانیا یجنوب یبندرها بندرعباس، و خرمشهر ،ینیخم امام چابهار، بوشهر، یبندرها

 .هستند رانیا یشمال یبندرها آستارا، و یانزل

 ؟ستین هماهنگ پرانتز داخل ی جمله با آمده عبارت نه،یگز کدام در-20

 (چابهار بندر ـ بندرعباس ـ رآبادیام بندر) رانیا بندر سه (1

 (یباربر قطار. )کند یم حرکت آهسته یول است، مناسب اریبس نیسنگ یکالاها حمل یبرا هینقل ی لهیوس نیا (2

 (یجهان ابی تیموقع ی سامانه. )است کرده آسان را ایدر از ها آن ی فاصله صیتشخ و رهایمس کردن دایپ له،یوس نیا (3

 (یبرق لیوسا ـ کاغذ) رانیا به یواردات یکالاها از ییها نمونه (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .کنند یم حرکت آهسته یلیخ یول هستند، مناسب اریبس ن،یسنگ یکالاها حمل یبرا ها یکشت

 ؟ستین رانیا یصادرات محصولات جزء نه،یگز کدام-21

 یمیپتروش( 4                    آلات نیماش( 3 خشکبار و یقال( 2                   مس( 1

 «3: گزینه ی»پاسخ

  نفت و گاز ،یمیپتروش و مس خشکبار، و یقال ،یکشاورز محصولات: رانیا از یصادرات محصولات

 دارو و آلات نیماش کاغذ، ،یبرق لیوسا: رانیا به یواردات محصولات

 است؟ حیصح یآب نقل و حمل با رابطه در نهیگز کدام -22

 .ردیگ یم صورت یکشت قیطر از ما کشور واردات و صادرات از یکم بخش (1

 .کنندی م حرکت تند اریبس های کشت (2

 .دارند یدسترس اهایدر به کشورها ی همه (3

 .است ارزان اریبس یکشت با نقل و حمل (4

 «4: گزینه ی»پاسخ
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 .ردیگ یم صورت یکشت قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش: «1» ی نهیگز

 .کنند یم حرکت آهسته اریبس ها یکشت «:2» ی نهیگز

 .ندارند یدسترس اهایدر به کشورها ی همه: «3»ی نهیگز

 است؟ درست نهیگز کدام-23

 .ردیگ یم صورت  یکشت ی لهیوس به و بندرها قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی همه1

 .کرد استفاده یکشت از توان یم کالاها تر عیسر نقل و حمل یبرا (2

 .هستند ها ونیکام از بهتر قطارها ن،یسنگ یا باره حمل یبرا (3

 .دارند یدسترس ایدر به کشورها ی همه (4

 :نادرست موارد حیصح صورت« 3: گزینه ی»پاسخ

 .ردیگ یم صورت یکشت ی لهیوس به و بندرها قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش»: 1« ی نهیگز

 .ستندین مناسب عیسر نقل و حمل یبرا پس کنند، یم حرکت آهسته اریبس ها یکشت: «2»ی نهیگز

 .ندارند یدسترس ایدر به کشورها ی همه: «4» ی نهیگز

 دارد؟ وجود رانیا کشور یصادرات یکالا دو و یواردات یکالا کی بیترت به نه،یگز کدام در-24

 مس-خشکبار-(گاز2                                                         مس ـ دارو ـ یبرق لیوسا( 1

 محصولات کشاورزی-خشکبار-(نفت4                                 یقال ـ یکشاورز محصولات ـ آلات نیماش( 3

 .دارد وجود( یقال و یکشاورز محصولات) یصادرات یکالا دو و( آلات نیماش) یواردات یکالا کی -«3: گزینه ی»پاسخ

 :ها نهیگز ریسا  حیتشر

 .دارد وجود( مس) یصادرات یکالا کی و( دارو و یبرق لیوسا) یواردات یکالا دو: «1»ی نهیگز

 .هستند یصادرات کالا سه هر: «2»ی نهیگز

 .هستند یصادرات کالا سه هر: «4»ی نهیگز



 پاسخنامه مطالعات اجتماعی پنجم درس نهم

 

9 
 
 

 

 

 

 باشد؟ یم رانیا صادرات جزو موارد تمام نهیگز کدام در-25

 دارو - مس – گاز – یقال (1

 خشکبار - یکشاورز محصولات – مس –  نفت (2

 آلات نیماش – دارو –  یبرق لیوسا – کاغذ (3

 یقال – مس – کاغذ – آلات نیماش (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .باشند یم رانیا صادرات جزو یمیپتروش و گاز و نفت مس، خشکبار، ،یقال ،یکشاورز محصولات از کیهر

 یکالاها عیسر ارسال یبرا................  نقل و حمل از و است رانیا زمانیعز کشور............  محصولات جزء خشکبار-26

 .شود یم سبکاستفاده

 هوایی-(صادراتی4                    ییهوا – یواردات (3آبی                     -(وارداتی2                     یلیر – یصادرات( 1

  «4: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم استفاده سبک یکالاها  عیسر ارسال یبرا ،ییهوا نقل و حمل از. است یصادرات محصولات از خشکبار

 دهد؟ یم نشان یدرست به را رانیا یصادرات یکالاها نهیگز کدام-27

 مس ـ گاز ـ یقال(1

 کاغذ ـ نفت ـ خشکبار (2

 دارو - یمیپتروش محصولات – یکشاورز محصولات (3

 آلات نیماش – خشکبار – مس (4

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .است رانیا یواردات یکالاها از آلات نیماش و دارو کاغذ،

 دشوار
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 است؟ رانیا به یواردات یکالاها جزء مورد، کدام و ستین یکشت با ونقل حمل یایمزا از مورد، کدام-28

  مس _ نیسنگ یکالاها حمل یبرا بودن مناسب (1

 یبرق لیوسا _ نیسنگ یکالاها حمل یبرا بودن مناسب (2

 مس _ ادیز سرعت (3

 یبرق لیوسا _ ادیز سرعت (4

 «4گزینه ی»: پاسخ

 توجه. اند مناسب اریبس ن،یسنگ یکالاها حمل یبرا ها یکشت و است ارزان اریبس ایدر راه از و یکشت با نقل و حمل

 .است ییهوا نقل و حمل یایمزا از اد،یز سرعت که دیکن

 .هستند رانیا به یواردات یکالاها جزء دارو، و آلات نیماش کاغذ، ،یبرق لیوسا

 شود؟ یم مربوط فارس جیخل ی کناره در بندرها کدام به رانیا یسراسر آهن راه-29

 بندر امام خمینی-(بندرعباس2                                                       بندرعباس – چابهار بندر( 1

 بندر امام خمینی -(بندر چابهار4                                                        ترکمن بندر – بوشهر بندر( 3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم مربوط ینیخم امام بندر و عباس بندر به رانیا یسراسر آهن راه

 است؟ ادرستن ریز یها عبارت از تعداد چه-30

 .باشند بار حمل مخصوص ای یمسافربر است ممکن قطارها( الف

 .کند یم توقف کامل طور به بعد و رود یم جلو متر 1000 تا 800 قطار کشد، یم را قطار ترمز راهبر که نیا از پس (ب

 .است گران اریبس ایدر راه از و یکشت با ونقل حمل (ج

 .ردیگ یم صورت بندرها قیطر از ما کشور واردات و صادرات ی عمده بخش (د

 .است رانیا کشور صادرات جمله از مس و خشکبار ،یقال (ه
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 چهار(4                                  سه( 3                     دو( 2                  کی( 1

 :نادرست مورد یبررس« 1: گزینه ی»پاسخ

 .است ارزان اریبس ایدر راه از و یکشت با ونقل حمل( ج

 شود؟ یم مربوط فارس جیخل ی کناره در بندرها کدام به رانیا یسراسر آهن راه-31

 خرمشهر بندر - بوشهر بندر - ینیخم امام بندر (1

 بوشهر بندر - ترکمن بندر - بندرعباس (2

 بندرعباس - بوشهر بندر - خرمشهر بندر (3

 ینیخم امام بندر - بندرعباس - خرمشهر بندر (4

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .دارند قرار فارس جیخل ی کناره در خرمشهر بندر و ینیخم امام بندر - بوشهر بندر

 م؟یکن دایپ ایدر در را آنها ی فاصله و رهایمس میتوان یم موارد کدام از استفاده با امروزه-32

 (همه موارد4سامانه موقعیت یاب جهان                     (3      اس یپ یج( 2                     انهیرا( 1

 «4ی»: گزینه پاسخ

 در را آنها ی فاصله و رهایمس میتوان یم یراحت به اس یپ یج ای یجهان ابی تیموقع سامانه انه،یرا از استفاده با امروزه

 .میکن دایاپیدر

   

 


